



Администрация каждого сельсовета и рабочего поселка Кузнецкого района проявляет заботу о детях, проживающих на территории поселения. В каждом поселении района постепенно появляются детские игровые площадки. Так, в прошлом году была открыта детская игровая площадка в селе Явлейка. А 1 сентября 2010 года в соседнем селе Тихменево Кузнецкого района состоялось торжественное открытие новой детской спортивно-игровой площадки.

Инициатором строительства площадки стал глава Тихменевской администрации Шамиль Абдрахимов. Работники администрации, жители села, предприниматели и работники библиотечно-досугового центра поддержали инициативу, решив создать площадку на территории рядом с Домом культуры. Все лето шли работы на площадке: были установлены турники, беседка, песочница, ограждение, полоса препятствий. Эти сооружения были изготовлены из пиломатериалов, предоставленных Сергеем Салманидиным и Вячеславом Кабановым. Юрий Александров и Виктор Агафонов помогали перевозить оборудование, работники культуры выполняли строительные-монтажные работы.

На торжественном открытии площадки для ребят был организован праздничный концерт.

В этом году планируется открыть еще одну детскую игровую площадку в селе Комаровка Кузнецкого района.